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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２６年第３回大崎市教
育委員会臨時会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　戸島委員にお願いいたします。

委員長 　日程第１　議案第２９号「平成２７年度使用教科用図書採択につい

て」を議題といたします。

　学校教育課長説明願います。

説明員 （　説　明　）

委員長 　ただいまから，教科書を閲覧した上で質疑に入ります。

（教科書閲覧）

委員長 　それでは会議を再開いたします。
　今，時間をとって実際に教科書を閲覧しましたが，質疑はありませ
んか

高橋委員 　一般図書ですが，クラスの状況に合わせて使用するということです
が，どの基準にあわせるのですか，それともそれぞれにあわせるので
すか

半田参事 　支援関係一つでとるのではなく，学年が違う子いますのでそれぞれ
に合わせます。中には一般図書を使わずに検定教科書を使う場合もあ
ります。

戸島委員 　アンケートの結果は正解だと思います。比較的差がないものについ
てはお互いの教科書を研究しているのかな，似てきているなというと
ころが前回と比べると感じました。全体的に見て問題となるような描
写は感じられませんでした。

氏家委員 　学習指導要領を改正する時に見た教科書より，だいぶ見やすく使い
やすい方向でどの会社も作っていると感じました。ただ間に震災を挟
んでいるので保健の教科書に津波の写真が載っていたり，そのあたり
は配慮はしたのでしょうけども中々大変なところはあるのかなと思い
ました。



委員長 　私からも何点か申し上げます。戸島委員さんもお話しされたとお
り，各学校から出てきた内容等は，やはりそうなのかなという妥当性
を感じました。
　前回と比べるとページ数は増えていますか。よく教科書が厚くなっ
たという話も出ていますし，新しい内容等も入ってきているのでそれ
にともなって全体的にページ数は増えている傾向にありますか。

半田参事 　全教科というわけではありませんが，社会等は増えているという話
です。

委員長 　わかりました，これから減るということは無いでしょうけど，新し
いものが入ってくるとそれのコメントが必要になってくるのでそうい
う傾向にあるのではないかなと思います。
　国語の方で，東京書籍と光村が市内の学校で２４校が東書で光村が
６校ということで，比較的この部分が光村というのが多いようなんで
すが，これも考え方でこのようなことがある程度出てきた方が妥当性
があるのかなと思いますし，０とか１とか２とかは変だなという気も
します。この結果で決定するものに対し，各学校から異議申し立ての
ようなものや意見等が出るということは想定していませんか。

学校教育課長 　はい，しておりません。

委員長 　他に質疑はありませんか

（なしの声あり）

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　以上で，本日の第３回教育委員会臨時会を終了いたします。

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


